

Achiziție servicii de asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor de construcții pentru obiectivul "Amenajare a 12 puncte de colectare deșeuri cu aport voluntar situate în Sânmartin, Sântandrei, Oșorhei, Tinca, Ceica, Sânicolau Român, Bratca, Vadu Crișului, Tileagd, Săcueni, Valea lui Mihai și Popești"- supervizare și diriginție de șantier

I.D.: 88305960

Data publicarii	20.10.23	Coduri CPV	71520000-9
-----------------	----------	------------	------------

Pretul estimativ: 226.444,05 RON - 226.444,05 RON

Descriere: Contractul are ca scop: Achiziție servicii de asistență tehnică pe perioada execuției lucrărilor de construcții pentru obiectivul "Amenajare a 12 puncte de colectare deșeuri cu aport voluntar situate în Sânmartin, Sântandrei, Oșorhei, Tinca, Ceica, Sânicolau Român, Bratca, Vadu Crișului, Tileagd, Săcueni, Valea lui Mihai și Popești"- supervizare și diriginție de șantier. Administrarea și managementul contractului de execuție lucrări; Activitățile Supervizorului, așa cum rezulta acestea din prevederile contractului de execuție lucrări, așa cum este acesta revizuit prin condițiile particulare, anexa la oferta, acte adiționale, etc. revizuirea și acceptarea Programului Antreprenorului, a utilajelor și echipamentului, a metodei de construcție și a materialelor (controlul duratei, calitatii, cantității și costului lucrărilor), etc.; Activitățile se vor desfășura conform prevederilor Caietului de sarcini și a Condițiilor contractuale precum și în sensul Condițiilor de Contract execuție lucrări, aceleași condiții de contract ce sunt folosite ca baza contractuală pentru implementarea lucrărilor de construcție ce fac obiectul acestei supervizări. În privința contractului de construcții și în fața Antreprenorului, Consultantul va fi Supervizorul, în sensul definit de Condițiile de Contract execuție lucrări, Beneficiarul, așa cum este definit de Condițiile de Contract execuție lucrări, va fi Consiliul Județean Bihor. Consiliul Județean Bihor are ca obiectiv prioritar implementarea strategiei de management stabilită la nivel județean, în cadrul căreia se regăsește și realizarea unor centre de aport voluntar de deșeuri. Supervizarea lucrărilor de Execuție are ca scop îndeplinirea tuturor criteriilor și cerințelor tehnice și de calitate a lucrărilor de execuție: "Amenajare a 12 puncte de colectare deșeuri cu aport voluntar situate în Sânmartin, Sântandrei, Oșorhei, Tinca, Ceica, Sânicolau Român, Bratca, Vadu Crișului, Tileagd, Săcueni, Valea lui Mihai și Popești". Necesitatea lucrărilor propuse în prezentul proiect este în primul rând argumentată de starea fizică precară a sectoarelor de drumuri județene, acestea fiind drumuri județene noi clasificate.